11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 18:23:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2010 18:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186124/answer/186125




BepositHee Bcero, Oblyia TpaBMa (HagphIB) CBSI3KH, IIOIBEIITHBAIOIIEH II0JIOBOY YJIeH, IIPU
MacTypbaruu. B Teuenue 3 Hemenb 00JIb HOMKHA UCYE3HYTE. [ToKa He clegyeT 3aHUMAaThCS
MacTypbalueii.

OxoHYaTeIhbHO MOXKHO YCTaHOBUTHL XapakTep Baiielt mpo6ieMbl TOIBKO II0CJIE OYHOT'0 OCMOTPA.



